
Astronomia

Poziom trudności: Średni

1. Ile stopni Celcjusza to jeden stopień Kelwina?

A - 273.55

B - 273,65

C - 273.15

D - 273.75

2. Jak sie nazywają dwie planety odkryte 29 września 2010 roku?

A - Gliese581g i Gliese581f

B - HD188753Ab i Gliese581g

C - Gliese581g i Neptun

D - HD188753Ab i Saturn

3. W jakiej odległości od Ziemi znajduje się planeta Gliese581g?

A - 15 lat świetlnych

B - 25 lat świetlnych

C - 10 lat świetlnych

D - 20 lat świetlnych

4. Czy uran ma pierścienie?

A - Tak

B - Nie

5. W który roku kometa Shoemaker-Levy 9 uderzyła w Jowisza?

A - 1994

B - 1992

C - 1995

D - 1997
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Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. D

4. A

5. A
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